[bookmark: _GoBack]Klasa 7 – 23.04.

Temat: Równania – zadania tekstowe.

Lekcja on – line o godzinie 10.30
[image: ]Dawid zadania otrzyma na mesengera.
Na lekcji rozwiążemy poniższe zadania 12 i 13  – można je wydrukować i wkleić lub należy je przepisać do zeszytu.


















Pracę samodzielną wyślę po zakończonej lekcji na mesengera.
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) Ramig tr

qla rownoramiennego jest o 7
go trojkata

rownors cm dluzsze od podstawy. Obwéd
st rowny 32 cm. Jakie dlugosct majg boki tego trojkate
b Jeden z bokow rownolegloboku jest o 5 cm dluzszy od polowy drugiego boku
Obwod tego rownolegloboku jest rowny 37 cm. Jakie dlugosci maja boki tego
rownolegloboku?

0 Jedna z podstaw trapezu rownoramiennego jest (rzy raz krotsza od ramie
1, a druga podstawa jest o 3 cm dluz
rowny 43 cm. Jakie dlugo

a od ramienia. Obwod tego trapezu jest
ci maja boki tego trapezu?

1.4 Karolina kupita 10 lizakow dwoch rodzajow. Zaplacita za nie 9,201 T
ke sztowaly 80 groszy, a drozsze 1,20 21 Tle drozszych lizakow Kupila Karolina?
.“_Naa_z 20 0s6b wybrala si¢ do kina. Cze$¢ tych czg kupila Ev_w..«. .":_,_E.ﬁ v_v_,__
EN,. a uwsomsz — bilety normalne ﬁo‘mo 21, W sumie zaplacili 296 zlotych.
3 sh '¢) grupy kupito bilety normalne? ; ‘ i
i \Calrze jest 300 micjsc. Bilety na niektore miejsca majd .EMK:.:V,_W =.m::,.,
zs.._mﬁow_m_a — 152k Dyrektor chce, aby przy no:é sali wp! d_s.. 2
il 500071, Na ile miejsc trzeba zatem sprzedawac drozsze bilety?

g,
9 Mg
G G

PRt e i A 28, CZS Y





